
Ταξίδι στον Πλανήτη του Φαγητού 

Εγώ έχω επισκεφτεί όλη τη Γη. Δεν πέταξα όμως την ευκαιρία να επισκεφτώ και το 

διάστημα. Επισκέφτηκα πολλούς πλανήτες, μα μου έκανε εντύπωση ο Πλανήτης του 

Φαγητού. Βρίσκεται στον γαλαξία της Σοκολάτας και μοιάζει με πίτσα. Τον λάτρεψα, 

καθώς είμαι λάτρης του καλού φαγητού. 

Στον πλανήτη αυτό ζουν πολλά έθνη. Τα τέσσερα μεγαλύτερα έθνη είναι οι 

Κεφτεδομύτηδες, οι Σιροποδάχτυλοι, οι Τραχανόμυαλοι και οι Κατσαρολοστόμαχοι. 

Τα έθνη αυτά κατοικούν σε διαφορετικές πολιτείες, όμως όταν γίνεται κα΄ποιο 

φεστιβάλ, όλοι ταξιδεύουν για να δοκιμάσουν τα νόστιμα φαγητά. Η βασίλισσα όλων 

των εθνών είναι η Δούκισσα Σοκολατίνα και ο βασιλιάς ο Δούκας Γαριδένιος. 

Οι πολιτείες συνδέονται με σπαγγετόδρομους. Καθώς 

οι δρόμοι είναι φτιαγμένοι από φρεσκομαγειρεμένο 

σπαγγέτι, τα οχήματα εκπέμπουν τριμμένη αναρή αντί 

για καυσαέρια. Κάθε καλοκαίρι, όλοι μαζεύονται και 

τρώνε τους δρόμους και στη συνέχεια μαγειρεύουν 

καινούριους. Τα δημοφιλέστερα μοντέλα αυτοκινήτων 

είναι τα καραμελαγωνιστικά, τα μπισκοτόπτερα, οι 

γαριδομηχανές, οι λουκανικόβαρκες και τα 

ψωμαεροπλάνα.  

Τα σπίτια τους τα χτίζουν με νουτέλα και μπισκότο. Τα κεραμίδια φτιάχνονται από 

ζαχαρωτά και οι πισίνες τους ξεχειλίζουν από ζεστή σοκολάτα. Με κάλεσαν να 

κολυμπήσω κι εγώ μαζί τους και αλήθεια ήταν η πιο απολαυστική βουτιά που έκανα 

ποτέ μου. 

Οι κάτοικοι αυτού του πλανήτη βρίσκουν πιο όμορφους τους Τραχανόμυαλους. Αυτοί 

έχουν ένα κεφάλι σαν μπολ της σούπας. Είναι ψηλοί, λεπτοί και αδύνατοι. Όταν 

θυμώνουν το κεφάλι τους βράζει, από τα αυτιά τους βγαίνει πυκνός καπνός και από 

τα ρουθούνια και το στόμα τους ξεχειλίζει τραχανάς. 

Αντίθετα με τους ευέξαπτους Τραχανόμυαλους, βρήκα πιο φιλόξενους και φιλικούς 

τους Σιροποδάχτυλους. Δεν μας άφησαν ούτε στιγμή μόνους μας. Μας φιλοξένησαν, 

μας έκαναν το τραπέζι και μας άφησαν να φάμε τα δάχτυλά τους. Όπως μας εξήγησαν 

αυτό το κάνουν συχνά και τα δάχτυλα τους φυτρώνουν ξανά μέχρι την επόμενη ημέρα.  

Πέρασα πολύ ωραία. Θα ήθελα να ξαναεπισκεφθώ αυτόν τον νόστιμο πλανήτη για να 

ξαναφάω τα υπέροχα φαγητά και τα γλυκά τους. 
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